УВАЖАЕМЫЕ ЖИТЕЛИ ПРИБАЙКАЛЬСКОГО РАЙОНА!
В Прибайкальском социально-реабилитационном центре для несовершеннолетних проводится работа  по своевременному выявлению семейного неблагополучия и профилактике социального сиротства. Деятельность специалистов Центра  направлена на оказание помощи семьям с детьми  на ранних стадиях семейного кризиса, когда родители стремятся к восстановлению нормальных условий для воспитания и развития своих детей,  реабилитационный потенциал семьи сохранен и остается возможность предотвратить  лишение родительских прав.
К сожалению, есть еще семьи, в которых дети подвергаются жестокому обращению.
НЕ ПРОХОДИТЕ МИМО, если Вам становится известно о том, что:
- ребенок нуждается в неотложной медицинской помощи (имеет повреждения или обострения заболевания или находится в состоянии истощения и т.п.);
- ребенок находится без надлежащего ухода, что угрожает его физическому здоровью;
- ребенок остается голодным  в течение длительного времени;
- ребенок маленького возраста в течение длительного времени находится без присмотра  взрослых;
- ребенок младшего возраста находится на улице без взрослых в условиях, опасных для его жизни и здоровья или с угрозой высокого риска несчастного случая (например, в холодное время; рядом с водоемами, транспортом, бродячими собаками и т.п.);
- ребенок, имеющий серьезные соматические или психические расстройства, и нуждающийся в получении медицинской помощи, не получает ее, что может в ближайшее время привести к нарушению физического или психического здоровья;
- другой фактор высокого актуального риска для жизни и здоровья ребенка.
Просим Вас не оставаться равнодушными и сообщить об этом по телефону:
Шатова Татьяна Георгиевна
8 (301 44) 41 7 42,   8 (301 44) 41 7 44, или e-mail: pribsrcn@mail.ru
 
Наш адрес:  с. Турунтаево, 16 квартал, д. 3

