
 




Уважаемые жители Прибайкальского района!
В целях повышения качества и доступности предоставляемых Управлением Федеральной службы государственной регистрации, кадастра и картографии по Республике Бурятия (далее – Управление) государственных услуг Межмуниципальный Кабанский отдел Управления 25 ноября 2020 года с 08:00 до 17:00 часов проводит День правовой помощи гражданам Прибайкальского района Республики Бурятия .
В связи с распространением коронавирусной инфекции, неблагоприятной санитарно-эпидемиологической обстановкой День правовой помощи будет проводиться посредством горячей линии по телефону 8-3012-297093.
По указанному телефону можно задать интересующие Вас вопросы по государственной регистрации прав на недвижимое имущество и сделок с ним,   осуществлению государственного кадастрового учета недвижимого имущества,  землеустройству, государственному мониторингу земель, геодезии и картографии,  государственной кадастровой оценке, государственному земельному надзору, надзору за деятельностью  саморегулируемых организаций кадастровых инженеров и саморегулируемых организаций оценщиков и т.д.  
Телефон 8-3012-297093








