ЭТО ДОЛЖЕН ЗНАТЬ КАЖДЫЙ!
 
Уважаемые жители Прибайкальского района! Прочитайте внимательно эту памятку, ознакомьте с ней своих родных, знакомых и особенно детей.
Прежде чем ступить на лёд, подумайте, насколько короче станет ваша дорога и не оборвётся ли она через несколько шагов.
Но если случилось, что вы провалились на льду реки или озера, нужно широко раскинуть руки по кромкам льда и удержаться от погружения в воду с головой. Старайтесь не обламывать кромку, а без промедления и резких движений выбираться на лёд, наползая грудью и поочередно вытаскивая на поверхность ноги.
Выбравшись из ледяного пролома, нужно откатиться, а затем ползти в ту сторону, откуда вы шли, где прочность льда уже проверена. Несмотря на сырость и холод, будьте предельно осторожны до самого берега и не пытайтесь побежать и согреться. Ну а там уже не останавливайтесь, пока не окажетесь в тепле.
Если на ваших глазах провалился на льду человек, немедленно крикните, что идёте на помощь. Приближаться к полынье только ползком, широко раскинув руки. Лучше всего подложить под себя фанеру, доску или лыжи, чтобы увеличить площадь опоры, и ползти на них. Не подползайте к самому краю, иначе в ледяной воде окажетесь и вы.
Ремень, шарф, любая доска или жердь, верёвка, санки или лыжи помогут спасти человека, попавшего в беду.
Бросать связанные ремни, шарфы или веревки надо за 3-4 метра. Доску, лыжи нужно надвигать, иначе неосторожным броском можно ударить спасаемого.  
Лучше, если вы не один. Тогда двое или трое людей, взяв друг друга за ноги, ложатся на лёд цепочкой и двигаются к пролому. Действовать необходимо быстро, решительно, но обдуманно. Пострадавший быстро коченеет в ледяной воде, намокшая одежда тянет его вниз.
Запомните! Время пребывания человека в ледяной воде крайне ограничено. При температуре воды минус 2˚С – 5-8 минут, при температуре воды 0˚С через 15 минут наступает потеря сознания, а потом  - смерть.
Подав пострадавшему подручное средство спасения, надо вытащить его из воды на лёд и ползком выбраться на берег. Спасаемого сразу же укрыть от ветра, как можно скорее доставить в теплое место, растереть, переодеть в сухое бельё и напоить чаем.
Помните! Сократив путь, ступая на лёд водоёма, вы подвергаете себя опасности! Жизнь даётся человеку один раз и не надо рисковать ею ради нескольких минут так называемого «экстрима»!
     
 
 

