СОБЛЮДАЙТЕ МЕРЫ БЕЗОПАСНОСТИ ПРИ КУПАНИИ И НАХОЖДЕНИИ В ВОДЕ
 
С установлением тёплой солнечной погоды и наступлением периода отпусков на реках и озёрах появилось много отдыхающих, которые решили отдохнуть от повседневной суеты на природе: покупаться, позагорать, покататься или порыбачить на лодке. В связи, с чем появились первые несчастные случаи со смертельным исходом на  оз. Байкал в с. Турка 11.06.2014 г., на оз. Котокель в с. Котокель 28.06.2014 г.
Во избежание аналогичных происшествий с гражданами напоминаем всем жителям и гостям Прибайкальского района основные правила по мерам безопасности на водоёмах:
— купаться и нырять только в разрешенных, хорошо известных местах. Если место реки, озера Вам незнакомо, необходимо убедиться в том, что на дне нет пней, коряг, острых камней, ям, водоворотов, а также водорослей и других посторонних предметов;
— при эксплуатации маломерное судно не перегружать, не раскачивать, ни в коем случае не нырять с него и обязательно использовать спасательные жилеты.
Запрещается:
— резко входить в воду или нырять после длительного пребывания на солнце, сразу после приема пищи, в состоянии утомления;
— оставлять детей на берегу водоема без присмотра взрослых, умеющих плавать и оказывать первую помощь;
— не умея плавать, находиться в воде на надувном матрасе или камере;
— долго находиться в воде, особенно холодной. Длительное пребывание в воде может привести к переохлаждению тела и вызвать судороги;
— купаться в штормовую погоду и во время грозы;
Соблюдая эти правила, Вы обезопасите себя и своих близких.
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