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Автомобиль является сложным механизмом, который требует правильной эксплуатации и тщательного ухода. Кроме регулярной проверки основных узлов и агрегатов, необходимо тщательно следить за пожарной безопасностью машины.
С начала года в Прибайкальском районе произошёл 71 пожар, 6 из них это возгорание автомобилей.
Основными причинами пожара в автомобиле являются неисправности в электропроводке; разгерметизация топливной системы; неосторожное обращение с огнём при курении в салоне. 
При «благоприятных» условиях автомобиль сгорает за три-четыре минуты.
Каждое транспортное средство должно быть оснащено как минимум одним огнетушителем.
Основные действия в случае возгорания автомобиля:
- как только вы обнаружили, что ваш автомобиль горит, следует немедленно остановиться, заглушить двигатель и поставить авто на ручной тормоз;
- если возгорание произошло в двигательном отсеке, то следует с осторожностью открывать капот, так как из-за притока кислорода возможен выброс пламени;
- если загорелась электропроводка, следует скинуть клеммы аккумулятора;
- всегда держите огнетушитель в доступном месте, чтобы не пришлось тратить драгоценное время на его поиски, помните, только в течение первых 1,5 минут, у вас есть возможность сбить пламя;
- при тушении возгорания в моторном отсеке не используйте воду, так как это может вызвать короткое замыкание или распространение горящего бензина и, следовательно, увеличение площади возгорания;
- если возгорание произошло в районе бензобака, то велика вероятность взрыва, который может произойти в любую секунду, в данной ситуации следует заглушить двигатель и эвакуироваться на безопасное расстояние;
- вызовите пожарную охрану по номеру: «101» или «112».
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