БАЙКАЛ НЕ ШУТИТ, КАЖДЫЙ ГОД УНОСИТ ЖИЗНИ!
 
 С начала 2015 года на водоёмах Прибайкальского района произошло одно происшествие: погиб житель с. Турка (провал автомашины в становую щель), трагедия произошла на оз. Байкал на 192 км. автотрассы Улан-Удэ-Курумкан.
  Личный состав Прибайкальского инспекторского участка совместно с взаимодействующими структурами и организациями, постоянно занимаются профилактической работой, мониторингом ледовой обстановки.
  С приходом весны увеличилось количество отдыхающих, рыбаков-любителей подлёдного лова на водоёмах района. Но не каждый гражданин соблюдает правила поведения на водных объектах, несмотря на размещённые аншлаги, выставленные знаки о запрете на подъездных путях к водоёмам, всё равно стараются заехать на автотранспорте, не думая о последствиях.
  Прибайкальский ИУ ФКУ «Центр ГИМС МЧС России по Республике Бурятия» информирует жителей и гостей района:
  - ледовая обстановка на оз. Байкал, Котокель, Колок критически опасна, несмотря на толщину льда в 50 см. лёд на 30 см. игольчатый, пропитан водой.
  - ледовая обстановка на р. Селенга, Итанца, Кика, Хаим, Турка – критически опасна, имеются открытые участки русел, проталины.
Рекомендуем: автотранспорт оставлять у береговой линии, за пересечение защитной полосы водного объекта, водоохранной зоны водного объекта предусмотрено административное наказание по ч.1 ст. 8.42 КоАП РФ. - влечёт наложение административного штрафа на граждан в размере от трёх тысяч до четырёх тысяч пятисот рублей.
Статья 19.4 КоАП РФ. – неповиновение законному распоряжению или требованию должностного лица органа, осуществляющего государственный надзор (контроль), а равно воспрепятствование осуществлению этим должностным лицом служебных обязанностей - влечёт предупреждение или наложение административного штрафа на граждан в размере от пятисот до одной тысячи рублей.  
 
 
В целях предупреждения трагедий ГИМС МЧС России по Республике Бурятия предупреждает в первую очередь рыбаков-любителей, жителей и гостей района: помните Ваша жизнь, и жизнь Ваших близких находится в Ваших руках.  

