ИЗМЕНЕНИЯ ПО НДС
В соответствии с пп. 4 п. 1 ст.32 Налогового кодекса Российской Федерации (далее - НК РФ) информирует о внесении изменений в НК РФ, связанных с декларированием НДС, начиная с отчетности за 1 квартал 2015 года. Начиная с налогового периода за 1 квартал 2015 года на основании п. 5.1 ст. 174 НК РФ налоговую декларацию по НДС включаются сведения, указанные в книге покупок и книге продаж.  В соответствии с п. 3 ст. 80 и п. 5 ст. 174 НК РФ налоговая декларация по НДС должна представляться в электронной форме по телекоммуникационным каналам связи через оператора электронного документооборота.
Одновременно информирует Вас о том, что в соответствии со ст. 23 НК РФ лица, на которых возложена обязанность представлять налоговую декларацию в электронной форме, должны с 01.01.2015 обеспечить электронное взаимодействие с налоговым органом по телекоммуникационным каналам связи через оператора электронного документооборота. Налогоплательщики обязаны передать налоговому органу квитанцию о приеме документов (требования о представлении документов или пояснений, а также уведомления о вызове в налоговый орган) в электронной форме в течение шести дней со дня их отправки налоговым органом. Таким образом, в случае непредставления налогоплательщиком-организацией налоговой декларации в налоговый орган в течение 10 дней по истечении установленного срока представления такой декларации принимается решение о приостановлении операций налогоплательщика-организации по его счетам в банке и переводов его электронных денежных средств.
Налоговым Кодексом возможность избежать электронного декларирования по НДС предусмотрена для налогоплательщиков налога на добавленную стоимость, в случае освобождения от исполнения обязанностей, связанных с исчислением и уплатой налога на основании ст. 145 НК РФ. 
 
Организации и индивидуальные предприниматели на основании п. 1 ст. 145 НК РФ имеют право на освобождение от исполнения обязанностей налогоплательщика, связанных с исчислением и уплатой НДС, если за три предшествующих последовательных календарных месяца сумма выручки от реализации товаров (работ, услуг) организации или индивидуальных предпринимателей  без учета налога не превысила в совокупности два миллиона рублей.
В соответствии с п. 3 ст. 145 НК РФ лица, использующие право на освобождение, должны представить соответствующее письменное уведомление и документы, указанные в п. 6 ст. 145 НК РФ, которые подтверждают право на такое освобождение, в налоговый орган по месту своего учета, не позднее 20-го числа месяца, начиная с которого эти лица используют право на освобождение.
Перечень документов, подтверждающих в соответствии с п. п. 3 и 4 ст. 145 НК РФ право на освобождение (продление срока освобождения), содержит п. 6 данной статьи:
выписка из бухгалтерского баланса (представляют организации);
выписка из книги продаж;
выписка из книги учета доходов и расходов и хозяйственных операций (представляют индивидуальные предприниматели);
 С 1 января 2015 г. «копия журнала полученных и выставленных счетов-фактур» не представляется в налоговые органы, что установлено п. 1 ст. 1 Федерального закона от 20 апреля 2014 г. N 81-ФЗ "О внесении изменений в часть вторую Налогового кодекса Российской Федерации" (далее - Закон N 81-ФЗ).
[bookmark: sub_1456007]Для индивидуальных предпринимателей, перешедших на общий режим налогообложения с системы налогообложения для сельскохозяйственных товаропроизводителей (единого сельскохозяйственного налога), документом, подтверждающим право на освобождение, является выписка из книги учета доходов и расходов индивидуальных предпринимателей, применяющих систему налогообложения для сельскохозяйственных товаропроизводителей (единый сельскохозяйственный налог).
С 1 января 2015 г. НДС, принятый к вычету до применения освобождения от НДС, по товарам (работам, услугам), в том числе основным средствам и НМА, не использованным для операций, облагаемых НДС, после отправки налогоплательщиком уведомления в налоговый орган об использовании права на освобождение подлежит восстановлению:
- в последнем налоговом периоде перед началом использования права на освобождение, если такое освобождение применяется с начала квартала;
- в налоговом периоде, начиная с которого используется право на освобождение, если такое освобождение применяется со второго или с третьего месяца квартала.
В случаях, предусмотренных пунктами 3 и 4 настоящей статьи, налогоплательщик вправе направить в налоговый орган уведомление и документы по почте заказным письмом. В этом случае днем их представления в налоговый орган считается шестой день со дня направления заказного письма.
[bookmark: sub_8022]Дополнительно сообщаем, что в соответствии с п.2 ст. 80 НК РФ лицо, признаваемое налогоплательщиком по одному или нескольким налогам, не осуществляющее операций, в результате которых происходит движение денежных средств на его счетах в банках (в кассе организации), и не имеющее по этим налогам объектов налогообложения, представляет по данным налогам единую (упрощенную) налоговую декларацию.
Вместе с тем, с 1 января 2015 г. декларация по НДС, представленная на бумажном носителе, будет считаться несданной (п. 5 ст. 174 НК РФ в редакции Федерального закона от 04.11.2014 N 347-ФЗ). Поэтому, если налогоплательщик вовремя не представил декларацию в электронном виде, налоговый орган вправе привлечь лицо к ответственности, предусмотренной ст. 119 НК РФ.
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