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Об освобождении от уплаты НДС при переходе с ЕНВД на общий режим налогообложения (краткий текст)

Налогоплательщики ЕНВД, в связи с отменой с 1 января 2021 года этого спецрежима, могли выбрать иной специальный режим налогообложения. При этом если плательщик ЕНВД выбрал упрощенную систему налогообложения, то согласно п. 2 ст. 346.13 и п.2 ст. 6.1 НК РФ, он должен уведомить об этом налоговый орган в срок не позднее 1 февраля 2021 года. Если плательщик ЕНВД не уведомил налоговый орган о выборе вместо ЕНВД иного специального налогового режима, то он автоматически признается плательщиком на общей системе налогообложения. 
Статьёй 145 НК РФ для организаций и индивидуальных предпринимателей, применяющих общую систему налогообложения предусмотрен порядок освобождения от уплаты НДС, если за три предшествующих месяца их сумма выручки от реализации товаров (работ, услуг) не превысила в совокупности 2 млн руб.
 Для этого необходимо представить соответствующее письменное уведомление и документы, которые подтверждают право на такое освобождение, в налоговый орган по месту своего учета не позднее 20-го числа месяца, начиная с которого используется право на освобождение.
Возникает вопрос: могут ли воспользоваться этим правом плательщики ЕНВД, перешедшие на общую систему налогообложения? 
Если организации, перешедшие 1 января 2021 года с ЕНВД на общий режим налогообложения, представят вместе с уведомлением регистры бухгалтерского учета, подтверждающие выручку от реализации товаров (работ, услуг), не превышающую 2 млн руб. за 3 предшествующих месяца, то они смогут воспользоваться правом на освобождение от уплаты НДС. 
ИП, применявшие ЕНВД до 1 января 2021 года, и использующие при расчетах контрольно-кассовую технику (далее – ККТ), либо счет в банке для учета выручки от реализации товаров (работ, услуг), могут воспользоваться правом на освобождение от уплаты НДС при условии, что выручка не превышает 2 млн руб. за 3 предшествующих месяца до начала применения освобождения от уплаты НДС. При этом, ИП представляет в налоговые органы только уведомление.
В случае, если ИП, применяющие ЕНВД до 1 января 2021 года, в соответствии с законодательством о применении контрольно-кассовой техники не применяют ККТ при расчетах либо применяют ККТ в режиме, не предусматривающем обязательной передачи фискальных документов в налоговые органы, то они могут свое право на освобождение от уплаты НДС подтвердить сведениями о сумме вмененного дохода для целей расчета ЕНВД, либо иными документами, подтверждающими размер фактической выручки от реализации товаров (работ, услуг), не превышающим(-ей) 2 млн руб. за 3 предшествующих месяца до начала применения освобождения от уплаты НДС. 
При этом, представление уведомления также обязательно.
Полный текст статьи опубликован на сайте ФНС России (https://www.nalog.ru/rn03/news/activities_fts/10425690/).  
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