НЕ ДОВОДИТЕ ДЕЛО ДО СУДА – ПЛАТИТЕ НАЛОГИ ВОВРЕМЯ
Налоговым кодексом определено, что налогоплательщик обязан самостоятельно исполнить обязанность по уплате налога в срок, установленный законодательством о налогах и сборах. И в случае неисполнения этой обязанности в установленный срок, производится взыскание налога в порядке, предусмотренном законодательством.
Перед тем, как предпринять действия по взысканию задолженности налоговая инспекция направит должнику уведомление с требованием об уплате налога, пени и штрафа.
Затем, в зависимости от обстоятельств, задолженность по обязательным платежам будет взыскана, либо в бесспорном, либо в судебном порядке.
Налоговая инспекция производит взыскание задолженности в судебном порядке:
- с физических лиц, не являющихся индивидуальными предпринимателями, в соответствии со ст. 48 НК РФ;
- с определенной категории организаций и индивидуальных предпринимателей в соответствии со ст. 45 НК РФ, в частности:
- с лицевых счетов организаций, если взыскиваемая сумма превышает 5 млн. руб.;
- в целях взыскания недоимки, возникшей по итогам проведенной налоговой проверки, числящейся более трех месяцев (по взаимозависимым обществам и предприятиям),
- и в ряде других случаев.
Во всех остальных случаях налоговый орган применяет процедуру бесспорного взыскания задолженности, осуществляемую за счет денежных средств на счетах налогоплательщика в банках или иного имущества должника.
Сначала налоговым органом осуществляется взыскание налогов, сборов, пеней, штрафов за счет денежных средств на счетах организации или индивидуального предпринимателя в банках, а также электронных денежных средств, в соответствии со ст. 46 НК РФ.
В качестве обеспечения исполнения решения о взыскании налога, пеней и штрафов налоговым органом в соответствии со ст. 76 НК РФ могут быть приостановлены операции по счетам должника и перевод электронных денежных средств. Отмена приостановления производится только после получения налоговым органом документов, доказывающих исполнение обязанности по уплате налога, пени, штрафа или после получения информации о наличии денежных средств на счетах должника в банке в размере, достаточном для исполнения решения о взыскании.
При этом налоговым органом с санкции прокурора может быть производен арест имущества должника в соответствии со ст. 77 НК РФ. Решение об аресте имущества отменяется при прекращении обязанности по уплате налога, пеней и штрафов.
Если все перечисленные меры не привели к погашению задолженности или не могут быть применены, налоговый орган взыщет задолженность за счет имущества должника с помощью службы судебных приставов.
Ясно, что применение подобных мер может дестабилизировать ведение предпринимательской деятельности, и поэтому налоговые органы рекомендуют всем налогоплательщикам не допускать образования долгов и  оперативно осуществлять своевременную и полную уплату налоговых платежей.
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