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О возможности перехода с ЕНВД на иные специальные налоговые режимы с 01.01.2021 года

Налогоплательщики ЕНВД в связи с отменой с 01.01.2021 указанного режима налогообложения могут выбрать иной специальный режим налогообложения. В случае, если налогоплательщик ЕНВД не выберет иной специальный налоговый режим, то с 01.01.2021 он автоматически будет признаваться плательщиком общей системы налогообложения.
По состоянию на 19.01.2021 по Республике Бурятия 220 налогоплательщиков ЕНВД не уведомили налоговые органы о выборе иного специального режима налогообложения.
Обращаем ваше внимание, что организации и индивидуальные предприниматели, которые перестали быть плательщиками ЕНВД, вправе при соблюдении условий, предусмотренных главой 26.2 НК РФ, перейти на УСН с 01.01.2021, уведомив налоговый орган не позднее 30 календарных дней со дня прекращения обязанности по уплате ЕНВД, т.е. не позднее 01 февраля 2021 года.
Индивидуальные предприниматели (далее –ИП), с 01.01.2021 перешедшие автоматически на общую систему налогообложения, в течении 2021 года вправе при соблюдении условий, предусмотренных главой 26.5 НК РФ, перейти на патентную систему налогообложения (далее - ПСН), представив заявление на получение патента, не позднее 10 дней до начала применения ПСН, по форме, утвержденной приказом ФНС России от 09.12.2020 № КЧ-7-3/891@. 
При этом, за период с 01 января 2021 до даты начала применения ПСН необходимо представить налоговую отчетность по НДС, налогу на прибыль организаций, НДФЛ (ИП), налогу на имущество организаций в сроки, предусмотренные налоговым законодательством.
Кроме того, ИП при соблюдении условий, предусмотренных федеральным законом от 27.11.2018 № 422-ФЗ, вправе перейти на уплату налога на профессиональный доход (далее – НПД). Регистрация осуществляется через бесплатное мобильное приложение «Мой налог», либо веб-кабинет «Мой налог» на сайте ФНС (налог.ру). При этом, при переходе с УСН, ЕСХН на НПД в течении календарного года, необходимо в течении 1 месяца со дня постановки на учет в качестве плательщика НПД направить в налоговый орган по месту учета уведомление о прекращении применения специального налогового режима. 
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