ЕСТЬ ЛИ У ВАС ЗАДОЛЖЕННОСТЬ ПО ИМУЩЕСТВЕННЫМ НАЛОГАМ? ПРОВЕРЬТЕ!

 
	            В соответствии со ст. 57 главного закона государства – Конституции Российской Федерации каждый обязан платить законно установленные налоги и сборы. Обязанность по уплате налогов реализуется в рамках налоговых отношений, участниками которых являются налогоплательщик с одной стороны, и государство в лице налоговых органов, с другой. Государство имеет право требовать уплату налога, а налогоплательщик – защиту своих интересов. Исходя из смысла статьи Конституции РФ налоговое обязательство состоит в обязанности налогоплательщика уплатить определенный налог в установленные законом сроки.
            Срок оплаты имущественных налогов с физических лиц за 2011 год (земельного налога транспортного налога, налога на имущество) истек в  ноябре 2012 года, таким образом, у граждан, обязанных уплатить начисленные суммы налогов и не уплативших, образовалась задолженность по налоговому обязательству.
 
           Всего жителям республики было направлено более 423,6 тысяч налоговых уведомлений на общую сумму налогов к уплате за 2011 год свыше 420.5 миллионов рублей. Из которых оплачено 332,4 млн. руб., что составляет 79 % от начисленной суммы.
           На сегодняшний день за налогоплательщиками - физическими лицами, числится задолженность по налогу на имущество физических лиц, транспортному и земельному налогам более 228 млн. руб., в т.ч. за предыдущие налоговые периоды. 
          В случае неуплаты налогов в установленный срок, налоговая инспекция направляет должнику требование об уплате задолженности, которую необходимо уплатить в течение 10-ти дней с даты получения требования. Если задолженность не уплачена по требованию, налоговые органы обязаны направить в мировые суды материалы для вынесения судебного приказа о взыскании сумм задолженности. И тогда судебные приставы произведут взыскание задолженности, в т.ч. с применением ограничений выезда задолжников за пределы Российской Федерации. Также при несвоевременной уплате на сумму задолженности начисляются пени за каждый день просрочки в процентах от неуплаченной суммы налога (процентная ставка пени принимается равной 1/300 действующей ставки рефинансирования Центрального банка России).
        При этом, с задолжника кроме госпошлины за рассмотрение дела в мировом суде дополнительно взыскивается сумма исполнительского сбора в пользу службы судебных приставов в размере 7 процентов от суммы долга, но не менее 500 руб.
         С 1 октября 2012 года налогоплательщики республики  имеют возможность подключиться к он-лайн сервису официального сайта УФНС России по Республике Бурятия www.r03.nalog.ru - «Личный кабинет налогоплательщика для физических лиц», который позволяет:
•      получать информацию о задолженности, о начисленных и уплаченных платежах, об объектах имущества;
•      получать и распечатывать уведомления и квитанции на уплату налоговых платежей;
•      оплачивать налоговую задолженность и налоговые платежи;
•      обращаться в налоговые органы без личного визита в налоговую инспекцию и т.д.
  Для получения доступа к сервису необходимо заполнить заявление в любой налоговой инспекции с паспортом и свидетельством ИНН и получить регистрационную карту с логином и паролем.
Кроме того, на сайте УФНС по Республике Бурятия www.r03.nalog.ru  физическим лицам предоставлена услуга «Узнай свою задолженность» с возможностью печати платежного документа (извещения) для оплаты имущественных налогов (транспортного, имущественного и земельного налогов, налогу на доходы  физических лиц (только для физических   лиц, граждан РФ). При запросе необходимо заполнить следующие реквизиты :  ИНН,  Фамилию, Имя, Отчество, Регион- 03.
           Также, узнать задолженность по налогам можно с помощью мобильного телефона. Для получения данной информации  о задолженности по налогам налогоплательщику достаточно отправить SMS-сообщение, текст которого должен состоять только лишь из его ИНН физического лица   на номер 8-9025-33-88-80.
По всем возникающим вопросам, связанным с правильностью исчисления и уплаты имущественных налогов можно получить исчерпывающую информацию в налоговых органах по месту жительства, а также по телефонам справочных служб:
- МРИ №1: 41-72-58, 43-28-44,  
- МРИ №2: 21-65-21, 29-73-34,
- МРИ №3: (30145) 43-1-15,  
- МРИ №4: (30130) 20-6-90,  
- МРИ №8: (30138) 41-7-47.   
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