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Что нужно сделать, чтобы не получить отказ 
в регистрации юридическому лицу

Одними из часто встречающихся отказов в государственной регистрации налогоплательщикам являются следующие причины:
          - "Решения, принятые общим собранием участников общества и состав участников общества, присутствовавших при его принятии, не подтверждены путем нотариального удостоверения" – необходимо внести изменения в устав, с указанием в уставе при создании юридического лица, либо в нотариально удостоверенном протоколе общего собрания участников/решении единственного участника альтернативный способ подтверждения на последующие решения (к примеру, предусмотреть, что протокол должны подписать все участники);
          - Не указан адрес электронной почты заявителя – следует указать адрес электронной почты, и результат госуслуги поступит в электронном виде со штампом регистрирующего органа;
          - Ошибочное указание в заявлениях и уставах юридических лиц в качестве населенных пунктов СНТ, ДНТ – должны быть указаны только населенные пункты, установленные в соответствии с законом Республики Бурятия от 31.12.2004 № 985-III «Об установлении границ, образовании и наделении статусом муниципальных образований в Республике Бурятия»;
          - Был превышен годичный срок ликвидации общества с ограниченной ответственностью, установленный пунктом 6 статьи 57 Закона N 14-ФЗ – в данном случае необходимо продлить срок ликвидации на 6 месяцев в судебном порядке;
           - Заявление поступило в форме электронных документов, при этом было подписано усиленной квалифицированной электронной подписью прежнего директора, у которого отсутствуют полномочия выступать от имени организации - УКЭП должна быть нового руководителя;
           - Имеется запрет судебных органов или службы судебных приставов на осуществление регистрационных действий в отношении ЮЛ – перед подачей документов следует провести сверку с органами ФССП, судебными органами по снятию запрета и надлежащему уведомлению регистрирующего органа об этом.

Своевременно актуализируйте сведения ЕГРЮЛ, используйте сервисы ФНС России!
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