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Об особом режиме работы налоговых инспекций в период Декларационной кампании-2020  

С января 2020 года стартовала ежегодная Декларационная кампания 2020. 
Как известно, до 30 апреля гражданам, получившим доходы в 2019 году, необходимо подать налоговую декларацию по форме 3-НДФЛ. Подать налоговую декларацию можно в налоговый орган по месту жительства, но самым удобным способом - без личного посещения инспекции, является заполнение декларации и ее представление с использованием интерактивного сервиса «Личный кабинет налогоплательщика для физических лиц». 
Это особенно актуально сейчас. Чтобы не подвергать возможному риску свое здоровье налогоплательщикам рекомендуется соблюдать правила профилактики инфекционных заболеваний и, в том числе, по возможности минимизировать посещение налоговых инспекций. Вопросы, связанные с исчислением и уплатой налогов, получением вычетов и т.п., лучше решать дистанционно по телефону Единого контакт-центра ФНС России 8 800 222-2-222 и через интерактивные сервисы, размещенные на официальном сайте ФНС России www.nalog.ru
Напомним, что представить декларацию 3-НДФЛ следует при получении:
- дохода от продажи имущества (например, квартиры, находившейся в собственности менее минимального срока владения), от реализации имущественных прав;
- в дар недвижимого имущества, транспортных средств, акций, долей, паев от физических лиц, не являющихся близкими родственниками;
- вознаграждения от физических лиц и организаций, не являющихся налоговыми агентами, на основе заключенных договоров и договоров гражданско-правового характера, включая доходы по договорам имущественного найма или договорам аренды любого имущества;
- выигрыша от операторов лотерей, распространителей, организаторов азартных игр, проводимых в букмекерской конторе и тотализаторе – в сумме до 15000 руб., а также от организаторов азартных игр, не относящихся к букмекерским конторам и тотализаторам;
- дохода от источников, находящихся за пределами Российской Федерации.
Задекларировать полученные в 2019 году доходы должны также индивидуальные предприниматели, нотариусы, занимающиеся частной практикой, адвокаты, учредившие адвокатские кабинеты и другие лица, занимающиеся частной практикой.
Исчисленный в декларации налог необходимо уплатить по сроку - не позднее 15.07.2020.
На граждан, представляющих декларацию 3-НДФЛ за 2019 год исключительно с целью получения налоговых вычетов по НДФЛ, установленный срок подачи декларации (30.04.2020) – не распространяется. Такие декларации можно представить в течение всего года. Но если гражданин заявит в налоговой декларации за 2019 год как доходы, подлежащие декларированию, так и право на налоговые вычеты, то он обязан представить эту декларацию не позднее 30 апреля 2020 года.
К налогоплательщикам, которые не декларируют доходы в установленный законодательством срок, применяются штрафные санкции по ст.119 Налогового кодекса РФ. Согласно данной статьи предусмотрен штраф за непредставление декларации в срок - 5% не уплаченной в срок суммы налога за каждый месяц, но не более 30% указанной суммы и не менее 1 000 рублей. г.
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