НАЛОГОВИКИ ВЫЯСНИЛИ, КТО ИЗ НИХ ЛУЧШИЙ

10 ноября в культурно-театральный центр «Феникс» прошел конкурс «Лучший налоговый инспектор».
 Программа конкурса «Лучший налоговый инспектор» достаточно традиционна – участникам предстояло показать свою визитную карточку, пройти через испытание профессиональным конкурсом в виде теста на знание налогового законодательства, и показать свои таланты в творческом конкурсе. Кроме того, еще оценивались видеоработы  групп поддержки.
 Жюри, в состав которого входили и члены Общественного совета при УФНС России по Республике Бурятия, пришлось непросто - все визитные карточки были достаточно высокого уровня, и при этом были довольно разнообразны: от юмористичного выступления Арюны Павловой, представлявшей Межрайонную ИФНС России №1 по Республике Бурятия,  до лирики  в исполнении Ольги Посельской, защищавшей честь Межрайонной ИФНС России №9 по Республике Бурятия.
После конкурса «Визитная карточка» последовал  профессиональный конкурс, где в течение  2-х минут каждый участник ответил на вопросы по налоговому законодательству. Этот конкурс выиграл представитель Управления ФНС России по Республике Бурятия Саян Махеев, отличивший в высоком уровне  знаний по  налоговому законодательству.
Видеоработы групп поддержки тоже стали украшением конкурса. Все работы были выполнены достаточно остроумно и профессионально. Зрителям очень понравились видео от Межрайонной ИФНС России №3 по Республике Бурятия, которые сумели подать свою Светлану Доржиеву в юмористическом  стиле,  и   Межрайонной ИФНС России №2 по Республике Бурятия, в котором,  поддерживая свою Татьяну Балуеву, затанцевала, казалось,  вся инспекция.
Творческий конкурс, всегда даривший зрителям яркие впечатления, не обманул и на этот раз. Яркий эмоциональный танец Екатерины Копысовой, представительницы Межрайонной ИФНС России №8 по Республике Бурятия, сделал её однозначным победителем этого конкурса, что нашло отражение в оценках жюри, единодушно поставивших ей высший балл.
По итогам всех 4-х конкурсов, лучшим  налоговым инспектором стал Саян Махеев. Второе место поделили между собой Арюна Павлова и Татьяна Балуева, третье место присуждено  Екатерине Копысовой.
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