УЗНАЙ СВОЙ ИНН ЗА МИНУТУ
 
Любой житель Республики Бурятия  может узнать свой идентификационный номер налогоплательщика (ИНН) на сайте Управления Федеральной налоговой службы России по Республике Бурятия  www.r03.nalog.ru.
       На главной странице официального сайта УФНС России по Республике Бурятия, в разделе онлайн-сервисы, размещен сервис «Узнать ИНН». Для получения информации о собственном ИНН достаточно заполнить специальную форму с данными (ФИО, дата и место рождения, серия, номер и дата выдачи документа, удостоверяющего личность), ввести шесть предлагаемых цифр и нажать кнопку «Отправить запрос». Сервис обрабатывает запрос, обращаясь к федеральной базе данных «Единый государственный реестр налогоплательщиков», и в течение одной минуты дает ответ в режиме online.
 
При отсутствии ИНН физическому лицу предлагается воспользоваться сервисом «Подача физическим лицом Заявления о постановке на учет», который также размещен на портале ФНС России, и заполнить заявление о постановке на учет в электронном виде.
Для получения информации о «чужом» ИНН также необходимо заполнить предлагаемую форму. В результате обработки запроса появится ответ, содержащий только сведения о наличии или отсутствии ИНН у физического лица.
Просто, удобно и быстро!
 
Пресс-служба УФНС России
 
по Республике Бурятия

