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Что такое «Вестник государственной регистрации» и для чего он нужен? 

Ведение предпринимательской деятельности требует осмотрительности при выборе контрагентов. Ответственный руководитель организации, когда перед ним встает необходимость заключения сделки с новым контрагентом, старается из различных источников узнать о нем как можно больше. 
Поэтому для предпринимателя весьма важна доступность информации о деятельности любого контрагента, ведь это способствует прозрачности экономических отношений, уверенности в солидности и предсказуемости своего делового партнера, и, в конечном счете, минимизации рисков при принятии хозяйствующими субъектами решений по ведению бизнеса в части возможных потерь от увода средств мошенническим способом.
Одним из источников такой информации, притом официальным и весьма надежным, является журнал «Вестник государственной регистрации». Это специализированное средство массовой информации, в котором публикуются сведения, содержащиеся в Едином государственном реестре юридических лиц (далее - ЕГРЮЛ) в соответствии с Приказом ФНС России № САЭ-3-09/355@ (зарегистрирован в Минюсте России от 04.07.2006 №8001), а также иные сведения, подлежащие опубликованию в соответствии с законодательством Российской Федерации о государственной регистрации.
Журнал позволяет любому заинтересованному лицу найти сведения о принятых регистрирующими органами решениях о предстоящем исключении из ЕГРЮЛ недействующих юридических лиц, а также об иных фактах, которые должны размещаться юридическими лицами в соответствии с законодательством РФ (ликвидация, реорганизация, уменьшение уставного капитала и др.).
Публикация осуществляется на платной основе путем подачи заявки установленной формы. Перечень обязательных реквизитов, примерные тексты публикуемых сообщений и форма для заполнения заявки размещены на официальном сайте журнала «Вестник государственной регистрации». 
Таким образом, Журнал "Вестник государственной регистрации" содержит информацию о намерениях вашего контрагента (независимо от его места нахождения) совершить юридически значимые действия, что позволит защитить ваши законные права и интересы.
Региональное представительство журнала «Вестник государственной регистрации» по Республике Бурятия ООО «НАЛОГ-КОНСАЛТ» находится по адресу: г. Улан-Удэ, ул. Ербанова, д. 11, оф. 218, тел. представителя – 8 (3012) 20-43-84; 8 (3012) 30-75-44.
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