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Более чем в два раза снизилось количество рисковых плательщиков в сфере общественного питания


По результатам отраслевого проекта «Общественное питание», запущенного ФНС России в январе 2021 года, в целом по России наблюдается снижение более чем в 2 раза количества плательщиков в сфере общественного питания, отнесенных налоговыми органами к группе риска при применении контрольно-кассовой техники. 
На первом этапе специалисты налоговых органов, на основе данных ККТ, проанализировали деятельность участников сферы общепита и выявили группы риска (в оборотах наблюдалась высокая доля наличных или безналичных платежей, частые возвраты и т.д.). Таким участникам рынка в личные кабинеты ККТ налоговыми органами были направлены уведомления о рисках нарушения законодательства о применении ККТ и возможности исправления, сформировав чек коррекции. По итогам этой работы многие предприниматели пересмотрели принципы своей работы, и количество высокорисковых плательщиков снизилось более чем в два раза.
Результаты первых контрольных мероприятий, проведенных налоговыми органами по Республике Бурятия в рамках проекта, свидетельствуют о том, что налогоплательщиками даже после получения уведомлений допускаются нарушения требований федерального закона № 54-ФЗ. Так из 14 проведенных проверок по вопросам соблюдения требований федерального закона № 54-ФЗ, по 12 (85,7%) вынесены предупреждения, по двум применены штрафные санкции, суммы штрафов уплачены. 
Налоговая служба предупреждает, что в стадии проведения второй этап проекта, когда налоговые органы будут проводить проверки тех предпринимателей, которые после получения уведомлений продолжают вести бизнес с высокой долей риска. 
Цель отраслевого проекта «Общественное питание» – создать равные конкурентные условия в этой сфере за счёт правильного применения всеми участниками контрольно-кассовой техники.
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