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Нет возможности посетить налоговую инспекцию? Воспользуйтесь онлайн-сервисами!

С 17 июня 2021 года из-за угрозы COVID-19 прием и обслуживание налогоплательщиков в налоговых инспекциях по Республике Бурятия производится только для лиц, записавшихся на прием через сервис «Онлайн-запись на прием в инспекцию» или через Единый Контакт-центр ФНС России 8 (800) 222-22-22.
Лица, пришедшие на прием без предварительной записи не обслуживаются. 
Конечно, эта мера сильно уменьшает возможность посетить налоговую инспекцию, но это не означает, что получить услугу налоговой службы стало сложнее. 
Расположенные на сайте ФНС России Личные кабинеты налогоплательщиков, позволяют гражданам решать практически все вопросы, которые возникают при взаимодействии с налоговой службой. Уплатить налоги, уточнить информацию по своему имуществу, получить ИНН, отправить декларацию 3-НДФЛ и документы для получения налогового вычета за лечение, обучение или при покупке недвижимости, провести сверку с бюджетом, уточнить невыясненные платежи и др. – все это можно сделать через Личный кабинет. А с учетом того, что всем доступна мобильная версия этого сервиса, можно сказать, что Личный кабинет – это возможность обратиться в налоговую инспекцию, которая всегда с вами. 
Те, кто по каким-то причинам не подключился к Личному кабинету, могут решить отдельные вопросы через другие сервисы налоговой службы. На сайте www.nalog.gov.ru доступны более 70 онлайн-сервисов. Они охватывают практически все наиболее часто встречающиеся вопросы, которые возникают у граждан при взаимодействии с налоговым органом. 
Через эти сервисы можно узнать свой ИНН, подать заявление на постановку на учет, отправить документы на регистрацию компании, получить выписку из ЕГРЮЛ/ЕГРИП/ЕГРН, подтвердить статус налогового резидента России и многое другое.
Возвращаясь к Личному кабинету следует сказать, что тому, кто хочет стать пользователем Личного кабинета не обязательно идти в налоговую инспекцию для получения первичного логина и пароля. Самый первый вход в этот сервис можно осуществить при помощи подтвержденной учетной записи портала госуслуг. 
Все больше жителей Бурятии пользуются Личным кабинетом – уже сейчас тех, кто подключился к нему у нас в республике свыше 400 тыс. Это неудивительно, ведь каждый, кто активно пользуется Личным кабинетом, знает, что этот сервис – это самый быстрый и удобный способ получить услугу налоговой службы.
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