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МАЛОМУ БИЗНЕСУ! На период с 1 апреля по 31 декабря 2020 года установлен запрет на проведение плановых проверок в отношении субъектов малого и среднего предпринимательства и некоммерческих организаций, среднесписочная численность работников которых не превышает 200 человек (за исключением политических партий и некоммерческих организаций, выполняющих функции иностранного агента).

В отношении хозяйствующих субъектов иных категорий проведение плановых проверок в текущем году допускается лишь в случае, если их деятельность и (или) используемые производственные объекты отнесены к категории чрезвычайно высокого или высокого риска.

Плановые мероприятия подлежат исключению из сводного плана проверок, возможность переноса их срока действующим законодательством не предусмотрена.

Обращаем внимание! На официальном сайте Правительства по адресу http://government.ru/support_measures/ работает информационный сервис о действующих в России мерах поддержки в условиях распространения коронавирусной инфекции.

На странице сервиса также размещены сведения о ключевых решениях, принимаемых Правительством для защиты граждан и поддержки экономики в условиях коронавирусной инфекции и постоянно обновляемый отчет о текущей ситуации с COVID-19 в России.
Горячая линия! В прокуратуре Прибайкальского района на период распространения COVID-19  открыта горячая линия для представителей бизнеса. Номер телефона: 41-7-34, 52-2-21. 
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