Прокуратура разъясняет

О посещении озера Колок

В связи с обращениями граждан по вопросам посещения озера Колок разъясняем следующее.

Озеро Колок расположено в границах государственного биологического природного заказника «Прибайкальский», что предполагает согласование осуществления вида деятельности на особо охраняемой природной территории регионального значения.

Порядок согласования разрешенных видов деятельности утвержден приказом Министерства природных ресурсов Республики Бурятия от 15.03.2017 № 75-пр.

23.07.2020 года в приведенный приказ внесены изменения.

Так, в настоящее время для получения согласования Заявитель направляет заявление в письменном виде в Бюджетное учреждение Республики Бурятия «Природопользование и охрана окружающей среды Республики Бурятия» либо в электронном виде на адрес электронной почты Учреждения (burpriroda2016@mail.ru,  otdel-burpriroda@mail.ru) либо через электронную форму заявления на официальном сайте Учреждения (www.burpriboda.ru, вкладка «контакты», вкладка «согласование»).

Заявление рассматривается уполномоченным должностным лицом Учреждения в течение 3 (трех) рабочих дней с даты его поступления в Учреждение.

По результатам рассмотрения заявления, но не позднее 3 (трех) рабочих дней с момента поступления заявления, Учреждением на заявлении делается отметка о согласовании (несогласовании) и направляется Заявителю в соответствии с указанным в заявлении способом получения согласования.

При этом основанием для несогласования заявления являются: 

1. указание Заявителем в заявлении неполных и недостоверных сведений,
2. несоответствие намечаемой Заявителем деятельности разрешенным видам деятельности на ООПТ,
3. ограничение пребывания граждан в лесах и въезда в них транспортных средств, проведение в лесах определенных видов работ в целях обеспечения пожарной и санитарной безопасности в лесах.
В обязательном порядке заявление на согласование направляется, в том числе для осуществления рекреационной деятельности, экологического туризма, любых форм отдыха населения с устройством туристических стоянок в отведенных для этих целей местах, заготовки пищевых лесных ресурсов и сбора лекарственных растений для собственных нужд.

В настоящее время запреты, наложенные на посещение озера Колок в период особого противопожарного режима, сняты.

Прокуратура Прибайкальского района
